

追思田家炳 孫女頌讚一生博施濟眾

發佈日期：2018-07-23

【本報港聞部報道】香港企業家、慈善家田家炳本月 10 日離世，享年 99 歲。田家炳基金會昨日在香港文化中心大劇院為田家炳舉辦追思會。田家炳孫女田曉嵐在追思會上讚揚祖父一生博施濟眾，活出精彩一生。

田家炳基金會昨日下午 3 時 30 分在文化中心大劇院舉行田家炳先生感恩追思會，三層劇院各個入口昨日外均擺放憑弔冊，門外亦需放置電視及座位，讓市民觀看直播。在追思會場內的熒幕中放著田家炳的照片，旁邊擺放白色花圈。會場場刊以「生命的賞讚，為田家炳先生感恩」為題，印有田家炳基金會主要捐建及命名的項目，包括 97 所專上院校、164 所田家炳中學、41 所田家炳小學，另有多所醫院、公共設施等等。

孫兒立仁銘記爺爺教誨

田家炳孫女田曉嵐在追思會致辭時，讚揚祖父一生博施濟眾，奉獻慈善工作，活出精彩一生。她對爺爺離世感到不捨，但知道他可以從肉體中的苦痛解脫，沒有遺憾，相信他日可在天家再會。田家炳孫兒田立仁說，記得爺爺教授《朱子治家格言》時，書中其中一句「一粥一飯，當思來處不易；半絲半縷，恆念物力維艱」，會與後輩傳承田家炳精神。

1919 年出生於廣東大埔縣的田家炳生 16 歲喪父後輟學從商，一度遠東南亞經商，1958 年舉家定居香港，創辦田氏塑膠廠，從事生產塑膠薄膜和人造皮革，有「香港人造革大王」美譽。田家炳 1982 年創立「田家炳基金」，長期熱心公益教育事業，在香港和內地開辦多所中、小學，因此又有「中國百校之父」的雅稱，2010 年獲特區政府頒授大紫荊勳章。



田家炳基金會假香港文化中心大劇院舉辦田家炳追思會



香港公開大學校長黃玉山出席追思會。